1.5  All’articolo 10 del TIMSII, il comma 1 ¢ sostituito dal seguente:

“10.1 Il Consumo medio annuo (Ca) e definito per ciascun utente finale come
segue:

mis2 — misl
Co= * 365
Ng

dove:

e Ng ¢ il numero di giorni solari intercorrenti tra le date di raccolta di misl e
mis2;

e mis2 rappresenta il piu recente dato di misura validato disponibile al gestore,
ottenuto da misura effettiva (raccolta o autolettura),

o misl rappresenta il piu recente dato di misura validato disponibile al gestore
antecedente a mis2, ottenuto da misura effettiva (raccolta o autolettura), tale
che Ng sopra definito sia pari ad almeno 300 giorni solari.



